



В Омской области продолжается сезон охоты на водоплавающую дичь. За 2 недели дополнительно было выявлено 16 нарушений. Как нам сообщил главный государственный инспектор Охотнадзора Управления Россельхознадзора по Омской области Евгений Мосин, было совершено 100 рейдов, проверено около 350 охотников. 16 из них вели добычу объектов животного мира на территории, не прописанной в путёвке. На недобросовестных охотников были составлены протоколы: штраф за такое нарушение - от 1000 до 2000 рублей. Евгений Мосин отметил, что в этом году птиц гораздо меньше, чем в прошлом и позапрошлом, что вызывает недовольство заядлых охотников. Ожидается, что с приходом холодов, которые прогнозируются уже на эти выходные, в регионе появится так называемая северная утка. Возможно, это привлечёт вторую волну добытчиков дичи. Сотрудники Охотнадзора ежедневно проводят рейды и контролируют правомерность деятельности охотников, которые в этом году отличаются достаточно высокой культурой и практически не нарушают правил.

ГПОО "ГТРК-ОМСК"

{comments on}